



## **Сотрудником следственного управления принято участие в мероприятии по противодействию коррупции, организованном Департаментом конкурсов и аукционов Ивановской области**

21 марта 2016 года сотрудником следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области в рамках работы по противодействию коррупции принято участие в мероприятии, направленном на формирование у государственных гражданских служащих Ивановской области, замещающих должности государственной гражданской службы Ивановской области в Департаменте конкурсов и аукционов Ивановской области, нетерпимого отношения к коррупции, соблюдение ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, в том числе на формирование негативного отношения к получению подарков в связи с исполнением должностных обязанностей.

Мероприятие организовано Департаментом конкурсов и аукционов Ивановской области во исполнение рекомендаций комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ивановской области.

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189485>